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Cel mai înalt nivel de siguranță: MINI Cooper 

electric câștigă "Best in Class" la Euro NCAP 
La premiile "Best in Class 2025" acordate de Euro NCAP, MINI Cooper electric este 

onorat din nou, triumfând ca cel mai sigur automobil din clasa lui. 

 

București/München. MINI Cooper electric - care deja a fost recompensat cu 5 stele la 

testele de impact Euro NCAP din martie 2025 - a primit încă o dată o recunoaștere 

remarcabilă din partea celebrului institut Euro NCAP: premiul "Best in Class pentru 

cel mai sigur automobil de oraș și supermini al anului 2025". Acest premiu prestigios 

subliniază poziția de lider a MINI în materie de siguranță în segmentul automobilelor 

premium de clasă mică. Prin cele trei variante ale sale - MINI Cooper E, MINI Cooper 

SE și MINI John Cooper Works Electric -, modelul impresionează nu doar prin 

tehnologia de propulsie electrică și sentimentul go-kart caracteristic, ci și prin 

echiparea standard vastă de siguranță. 

 

Jean-Philippe Parain, directorul mărcii MINI, declară: "Suntem foarte încântați pentru 

încă o distincție pentru MINI Cooper electric, care tocmai a fost recunoscut ca fiind 

«Best in Class» de către Euro NCAP. Acest premiu este o altă confirmare 

convingătoare a faptului că modelele MINI oferă o siguranță remarcabilă. MINI 

Cooper, precum și MINI Countryman și MINI Aceman, au fost evaluate cu numărul 

maxim de stele. Acest lucru subliniază angajamentul nostru de a asigura atât plăcerea 

de a conduce, cât și standarde maxime de siguranță". 

 

Euro NCAP apreciază progresul constant în ceea ce privește protecția ocupanților, 

sistemele de siguranță activă și pasivă, precum și tehnologiile inovatoare de asistență 

datorită cărora condusul urban este mai sigur. MINI Cooper electric dispune de un 

concept de siguranță integrat cu protecție vastă a ocupanților, pretensionare 

standard a centurilor de siguranță și o gamă largă de sisteme de asistență pentru 

prevenirea accidentelor. 
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Protecția pietonilor și a bicicliștilor obține, de asemenea, un scor foarte mare pentru 

această clasă de automobile, ajungând la 77% în testul de impact Euro NCAP din 

2025. Calificativele de siguranță sunt, de asemenea, remarcabile, cu 89% la protecția 

ocupanților, 87% la siguranța copiilor și 79% la sistemele de asistență pentru 

siguranță. 

 

Combinația dintre siguranța de nivel înalt, plăcerea de a conduce și designul 

emblematic face ca a doua generație a MINI Cooper electric să fie automobilul ideal 

pentru cerințele actuale de mobilitate urbană. 

 
 
 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare 

premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel 

mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de 

angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea 

responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group și 

acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de 

utilizare. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 
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